

LEPŠÍ ČESKO



**Přijďte k volbám
7.-8. června 2024**
Poslední šance zachránit Evropu



JDEME BOJOVAT ZA ČESKO! NE SE KLANĚT BRUSELU

„Místo toho, aby vláda Petra Fialy hájila české zájmy, tak políbila prsten a udělala všechno, co jí v Bruselu nadiktovali,“ říká v rozhovoru Andrej Babiš. Podle něj je teď poslední šance, jak zachránit svrchovanost a konkurenceschopnost České republiky. Tou nadějí jsou červnové volby.

Vláda se chlubí, jak zvládla inflaci, a premiér Fiala skoro kopíruje vaše heslo, když říká, že teď už bude líp. Myslíte si to také?

Líp bude, až skončí tato vláda. Chlubit se tím, že inflaci zvládli? To jen dělají z lidí blbce. Pokud si každý porovná ceny v prosinci 2021 a dnes, zjistí, že musí zaplatit v průměru o třetinu víc. Třeba obyčejný tukový rohlík stál 1,70 korun a dnes stojí 2,70. Zdražily léky – paralen ze 42 na 70 korun. Nebo třeba piškoty z 16 na 36 korun, to je víc jak 100 procent.

Inflace ale skutečně klesla k dvěma procentům...

Ano, ale je to meziroční inflace, což znamená, že se vypočítává z rekordně vysoké inflace, kterou jsme měli minulý

rok. Jinými slovy, pokud v březnu 2023 byla 15%, tak od té doby došlo k dalšímu zdražení. To, co už zdražilo o třetinu, tak ještě o těch pár procent poroste. Fialova vláda inflaci způsobila tím, že nezaštopovala ceny energií u výrobců, a protože se elektřina používá všude, logicky vše zdražilo. Premiér a ministři jsou naprosto nekompetentní. Jediné, co řeší, je Ukrajina.

Hnutí ANO ale pomoc Ukrajině také podporuje...

Samozřejmě, i když se to pětikoalice stále snaží zpochybňovat. Asi vím, proč to dělá. Říkám totiž, že zapominají na české občany, a kritizuju je za to. Chci po nich, aby se stejně usilovně jako shánějí zbraně – a ani nechtěli říct, kolik nás stojí – snažili o diplomatické řešení té války.

pokračování čtěte na straně 3



UTEKLO Z INSTAGRAMU

ANDREJ BABIŠ A KOHOUT SILVER

Silver, asi nejslavnější kohout v České republice. Stříhnul si roli ve filmu Gump – jsme dvojka, který je právě v kinech, ale to není vše. Video, na kterém Andrej Babiš s opeřencem po svém boku rozebírá kvalitu ukrajinského obilí, obletlo celý internet. „Skvěle jsem se tím pobavil, původně to byl takový vtípek, ale nakonec to vidělo asi dva miliony lidí. K Silverovi se vyjádřili tři ministři, a dokonce i jedna kandidátka do europarlamentu za hnutí STAN, která je posedlá anti-babišem, takže to schytl i chudák kohout. Přitom oobilí toho ví víc než oni,“ směje se Andrej Babiš. A jak se vlastně Silver k předsedovi hnutí ANO dostal? Jednoduše, je to totiž netradiční domácí mazlíček našeho europoslance a experta na zemědělství Martina Hlaváčka.



KLÁRA DOSTÁLOVÁ:

„Napravit škody po této vládě nebude snadné, ale my to zvládneme.“

STRANA

2

KAUZA FIALOVY KAMPELIČKY:

Už třetí vládní strana podezřelá z černého financování

STRANA

3

ZA BABIŠE BYLO LÍP NEŽ ZA FIALY:

Velké srovnání cen zboží a elektřiny

STRANA

3

NAŠI KANDIDÁTI DO EUROPARLAMENTU

TOP 5

Lídryně kandidátky, bývalá ministryně pro místní rozvoj, a hlavně velká bojovnice, kterou Česká republika v Evropě potřebuje. To je Klára Dostálová. S čím do evropských voleb jde a jak chce pro vás v Bruselu pracovat? Přečtěte si její komentář...



1

Klára Dostálová

Bepečnost České republiky a s ní související nelegální migrace. To je největší hrozba, která ohrožuje naši kulturu a způsob, jakým žijeme. Dále obrana suverenity a svrchovanosti naší země. **A kompletní revize Green Dealu, aby po něm nezůstala jen nekonkurenceschopná Evropa, zruinovaný český průmysl a nezaměstnanost.** To jsou podle mě ve zkratce zásadní priority, kvůli kterým potřebujeme být v Evropě slyšet.

Když se bavím s lidmi o Evropské unii, většinou zaznívá názor, že Unie především hází občanům klacky pod nohy a komplikuje jim životy. To je špatná vizitka, ale není se čemu divit, v posledních letech opravdu EU produkuje jeden nesmysl za druhým a výrazně k tomu přispělo i zbabrané české předsednictví pod taktovkou premiéra Petra Fialy. **Napravit škody, které po tomhle půlročním festivalu nekompetence a zelené ideologie zůstaly, nebude snadné, ale pokud se nám podaří volbami změnit kurz Evropské unie, tak to zvládneme.**

Jen si vezměme ten nešťastný migrační pakt, který dojednal Vít Rakušan ze STAN za mohutného potlesku premiéra Petra Fialy a celé koalice včetně Pirátů. Teď se všichni tváří, že s ním nemají nic společného, a upřímně, dalo se to čekat. Vyjednali totiž něco, proti čemu se Česká republika a zejména hnutí ANO dlouhodobě vymezuje. **Nejen že pozvali do Evropy nelegální migranty a řekli, že Evropa jich přijme MINIMÁLNĚ 30 tisíc ročně, ale**

pakt také obsahuje kvóty na jejich přerozdělování. Ano, slyšíte správně. Těch minimálně 30 tisíc migrantů má být přerozděleno podle distribučního klíče, a kdo odmítne, musí se vyplatit 500 tisíci korunami ročně za jednoho migranta. Anebo komise přijetí prostě nařídí. Tahle tzv. povinná solidarita je nepřijatelná, já opravdu nechci, aby nám někdo diktoval, kdo u nás bude žít.

Pak je tu zpackaný Green Deal. To je další nesmysl, který zvyšuje ceny elektřiny. Z původně dobrého záměru chránit životní prostředí se stal zejména během českého předsednictví ideologický pamflet zelených. **Právě za předsednictví Fialovy vlády byl schválen zákaz spalovacích motorů v roce 2035, který by nejhůře dopadl na Českou republiku. Zůstala by jen vysoká nezaměstnanost a prázdné fabriky.** To musíme změnit. Ve stejném období se rozšířily emisní povolenky na domácnosti, to je další nesmysl, který zvyšuje ceny elektřiny. Je nutné naopak podpořit jadernou energetiku a potravinovou a lékovou soběstačnost.

A samozřejmě to nejdůležitější: suverenity České republiky a právo veta v klíčových otázkách. **STAN, Piráti, a dokonce i část koalice SPOLU se chtějí práva veta dobrovolně vzdát. Neznamenalo by to nic jiného, než že bychom přišli o značnou část suverenity, prostě by o nás rozhodovaly jiné země. Tohle fakt nedopustíme, nejdeme do Bruselu v předklonu!**

Vaše Klára Dostálová



2

Jaroslav Bžoch

Jako stínový ministr zahraničních věcí v Lepší vládě hnutí ANO se velmi dobře orientuje v mezinárodní politice a v EU. A aby také ne, když vystudoval Mezinárodní vztahy a evropská studia na Metropolitní univerzitě. Má za sebou řadu jednání se zahraničními diplomaty, která zvládá s přehledem. Ostatně na složité debaty a souboje je Jarda, coby bývalý reprezentant ČR v rugby, zvyklý. Za každých okolností klade důraz také na bezpečnost ČR a zdravý selský rozum.

Za co jdete bojovat do EU?

Za návrat zdravého rozumu a za reálnou politiku oproti hloupé ideologii.

V čem nikdy neustoupíte?

Říkám jasně ne všem zákonům, které by mohly ohrozit vnitřní bezpečnost ČR.

Největší hloupost z dílny EU?

Nemohu se rozhodnout, zda to jsou pevně připevněná víčka nebo papírová brčka.

Oblíbené české slovo?

Nejkulaťoulinkatější.

Pes, kočka, nebo jiné zvíře?

Jasně, že pes. Cavapoo. A jmenuje se Sky. Na důvod se ptejte mé dcery 😊

Nejoblíbenější učitelka?

Lenka Juříčková na matiku na SŠ technické. A proč? Protože mě jako jediná dokázala zkrotit.

3

Ondřej Knotek

Už nyní jedna z nejvýraznějších osobností v europarlamentu v dresu hnutí ANO. Je vynikající spojkou především pro stínového ministra průmyslu a obchodu Karla Havlíčka, protože jeho hlavním tématem je podpora domácího průmyslu. K evropským opatřením přistupuje se zdravým rozumem. Nejlépe to dokázal v době, kdy jako jeden z prvních hlasitě protestoval proti šílenému kroku vlády Petra Fialy, která souhlasila se zákazem prodeje nových aut na spalovací motory.

Za co jdete bojovat do EU?

Za silné Česko a zdravý rozum.

V čem nikdy neustoupíte?

Nikdy neustoupím nesmyslným nařízením, která poškozují české občany, firmy a průmysl.

Největší hloupost z dílny EU?

Likvidace soběstačnosti Evropy v průmyslu a energetice.

Oblíbené české slovo?

Tudleto – plzeňský dialekt 😊

Pes, kočka, nebo jiné zvíře?

Pejsek a kočička.

Nejoblíbenější učitelka?

Češtinářka na gymnáziu v Mariánských Lázních.

4

Martin Hlaváček

Je ukázkou toho, jak mladí lidé s hnutím ANO za zády mohou v EU dělat smysluplnou práci. Díky studiu v zahraničí a praxi v diplomacii umí Martin najít ty správné cesty, jak pomoci českému zemědělství a průmyslu. Jeho úloha je teď obzvlášť důležitá, protože současná vláda místo toho, aby bránila zájmy českých zemědělců a potravinářů, hájí zájmy nadnárodních korporací a obchodníků a odsouhlasí vše, co si aktivističtí úředníci v EU vymyslí.

Za co jdete bojovat do EU?

Za český a moravský venkov, krajinu, naše zemědělce, potravináře, rybáře, včelaře, myslivce, zelináře, vinaře, ovocnáře, zahrádkáře, chovatele zvířat a také za český průmysl, který je zdrojem našeho bohatství, a nesmíme ho proto nechat rozpustit v bruselské zelené demagogii, jinak na to velmi doplatíme.

V čem nikdy neustoupíte?

V obhajování suverenity pro Českou republiku, tedy zachování práva veta pro každý členský stát EU.

Největší hloupost z dílny EU?

Návrh zařadit krávy mezi průmyslové znečišťovatele. Naštěstí jsme to zastavili!

Oblíbené české slovo?

Jedno jediné nemám, čeština má mnoho krásných slov.

Pes, kočka, nebo jiné zvíře?

Kohout a pes.

Nejoblíbenější učitelka?

Příroda.

5

Jana Nagyová

Jen málokdo zná fungování EU tak dobře jako právě Jana. Jako zkušená ekonomka a politička se mimo jiné věnuje i problematice podpor, které EU nabízí jak městům, tak podnikatelům. Je velkou kritičkou jejich složitosti, nepřehlednosti a někdy i nesmyslnosti. Má naprosto jasno v tom, jak by měla podpora EU městům vypadat, aby z toho měli užitek hlavně obyvatelé. Jana je pečlivá a clevědomá. Co se volného času týče, je velkou milovnicí koní, což o jejím charakteru říká víc než tisíc slov.

Za co jdete bojovat do EU?

Za lepší život obyvatel Česka a větší podporu pro města a obce.

V čem nikdy neustoupíte?

V hájení zájmů České republiky.

Největší hloupost z dílny EU?

Když ideologie válcuje logiku.

Oblíbené české slovo?

Naděje.

Pes, kočka, nebo jiné zvíře?

Kočka. Ale úplně nejvíc jsou koně.

Nejoblíbenější učitelka?

Jednoznačně učitelka z první třídy na základce v Košicích.

Sledujte nás i na sítích



Přijďte k volbám do Evropského parlamentu 7.–8. června 2024

CO ŘEŠÍME NA SÍTÍCH



Členové stínové vlády i naši europoslanci s lidmi komunikují prostřednictvím sociálních sítí, kde se často dozvíte daleko víc než z klasických médií. Jejich názory jsou mnohdy ostré, ale trefné...



Alena Schillerová ✓
Stínová ministryně financí
Stejně jako mezi nejhlásnějšími bojovníky proti korupci nezřídka najdeme největší korupčníky, mezi kazateli morálky a ctnosti chlípíky, musíme se připravit na to, že si Petr Fiala dost možná nechá zaplatit kampaň Restart Česka z peněz vypraných v kampaňovně, neřkuli z peněz určených na zbraně pro ukrajinskou armádu.



Martin Hlaváček ✓
Kandidát do Evropského parlamentu
Vláda předhodila zemědělcům ohlodonou kost a nutí je k tomu, aby se tvářili, že je to celé kuře 😞



Klára Dostálová ✓
Kandidátka do Evropského parlamentu
Původní myšlenka Green Dealu byla dobrá. Chránit životní prostředí je správné, ale musí se to dělat se zdravým rozumem. V době, kdy Evropské unii předsedala vláda Petra Fialy, se z Green Dealu stal soubor aktivistických opatření, která mohou Evropu zruinovat. Musíme se vrátit na začátek.



Patrik Nacher ✓
Zmocněnec stínové vlády
Krásný dvojí metr. U Andreje Babiše se připomíná výrok o euru 15 let starý. U Petra Fialy neplatí ani to, co zaznělo po volbách 2021.



Jaroslava Pokorná Jermanová ✓
Kandidátka do Evropského parlamentu
Politika Fialova slepenice se smutně propisuje do života rodin. Čtvrtina Čechů je na pokraji chudoby. 800 tisíc lidí nemá na maso nebo topení. Vládo, dělej s tím konečně něco!



Karel Havlíček ✓
Stínový premiér
Jeden debakl za druhým. Hospodářský nerůst, nejhorší průmyslový sentiment nebo nejvyšší růst cen energií přináší logicky útlum investic. Naše firmy vyvádí kapitál a vyčkávají na novou vládu, zahraniční investují jinde. Nestart Česka.



Ondřej Knotek ✓
Kandidát do Evropského parlamentu
Ještě nedávno byla jaderná energetika ve stádiu klinické smrti. Dnes můžeme díky naší tvrdé práci v předchozí vládě a Evropském parlamentu prohlásit, že nastává jaderná renesance, která je nesmírně důležitá pro celé Česko.

pokračování rozhovoru ze strany 1 JDEME BOJOVAT ZA ČESKO! NE SE KLANĚT BRUSELU

Když jsem mluvil o uspořádání mírové konference, označili mě zoufale za bezpečnostní hrozbu, přitom o ní mluví i prezident Zelenskyj. Proč se o něco takového nepokusí? Můžeme podporovat Ukrajinu, ale zároveň se musíme snažit ten konflikt ukončit. To se přece nevylučuje. Kdokoliv mluví o konci války, je okamžitě onálepkován jako proruský. Protivládni demonstrace označují pětikoalice za dny Varšavské smlouvy, na organizátora zemědělských protestů vytáhne lídr SPOLU Vondra kompro v podobě falešného kolaborantského dopisu a zemědělece premiér označí za ruskou pátou kolonu. Kdo nesouhlasí svládou, je hned veřejný nepřítel, kolaborant, dezolát, šváb, chcímír a já nevím, co všechno. To není normální. Lidé se bojí mluvit a mají pocit, že tu dochází k omezení svobody slova.

A vy si to myslíte taky?

On to černě na bílém potvrdil i soud, že vláda v rozporu se zákony omezuje svobodu slova. Světočně se rozhodla vypnout některé weby, protože se jí nelíbilo, co se tam píše, a teď soud potvrdil, že to bylo nezákonné. Často debatují s lidmi a tohle stále opakují.

Už jste tedy zahájil kampaň?

Vytáhl jsem obyčhlák a jezdím za lidmi. Já ale nikam nekandiduju, takže je to hlavně o Kláře Dostálové a dalších kandidátech do Evropského parlamentu. Samozřejmě jim rád pomůžu, protože tyhle volby jsou pro občany České republiky extrémně důležité. Je to poslední šance, jak zachránit Evropu.

O každých volbách se říká, že jsou důležité. V čem jsou ty červnové do Evropského parlamentu jiné?

Rozhodne se o tom, jaká bude Evropská unie, ale i život občanů České republiky. Jestli Evropu budou dál ovládat zelení, promigrantští fanatici, Evropa nebude schopná konkurovat Číně a USA. Česká republika je průmyslová země, dopadne to na nás víc než na jiné státy. Ilegální migrace ohrožuje bezpečnost celé Evropy a také se nás bude bezprostředně dotýkat.



SORRY JAKO Už jste slyšeli podcast Andreje Babiše? Jmenuje se Sorry jako a pustit si ho můžete každou druhou neděli na YouTube, facebooku, instagramu a podcastových platformách. Stojí to opravdu za to.

Proto tam musíme mít lidi, kteří za Českou republiku budou hlasitě bojovat.

O migračním paktu EU mluvíte jako o zradě. Proč?

Ano, protože to zrada je. Nejdřív se sami chlubili tím, co připravili, a teď od toho dávají ruce pryč. Navíc se ukázalo, že ministr Rakušan a premiér Fiala zase lhali, když říkali, že migrační pakt obsahuje výjimku pro Českou republiku. Nic takového tam není. Nejhorší na tom ale je, že to, co Rakušan a celé to slavné české předsednictví nachystali, jsou klasické kvóty, které jsem já jako premiér odmítl. Jen to teď pojmenovali jinak.

Ministr Rakušan ale tvrdí, že tam kvóty nejsou. Dokonce si to Ministerstvo vnitra dalo na plakáty.

To je právě šílené, obelhává lidi, a ještě si k tomu udělá kampaň za jejich peníze. Evropa se tím jejich paktem zaváže každý rok přijmout minimálně 30 tisíc migrantů. Opakuju – minimálně. Může to být i milion, vždyť v minulém roce jich přišlo 1 200 000! A ti se budou přerozdělovat na základě klíče. To jsou prostě kvóty, jen tomu tak nechce říkat.

Můžeme se ale z toho vyplatit...

Jakože budeme platit to děsné výpalné půl milionu korun za jednoho migranta? To fakt nechci, nehledě na to, že Evropa nám přijetí migrantů může i tak nařídít. Pokud máme být i nadále svrchovanou zemí, tak nám přece nikdo nemůže diktovat, kdo u nás bude žít.

Se suverenitou souvisí i právo veta. Je opravdu tak důležité?

Právo veta je pro nás naprosto nezpochybnitelné. Vůbec nechápu, jak nějaký český politik může navrhnout, že bychom se vzdali své svrchovanosti. Pro STAN a Piráty je to hlavní cíl, chtějí právo veta odevzdat, aby pak o nás rozhodovaly jiné státy. Chce to i velká část koalice SPOLU. To nejsou strany, které by hájily české zájmy. Bez práva veta budeme jen jezdit do Bruselu poslechnout si, co musíme udělat. Evropská unie vznikla jako spolek suverénních států, a to je princip, který musí zůstat.

A proč jste tedy nevetoval Green Deal?

My jsme se jako lídři shodli pouze na politické deklaraci, že chceme snížit emise a chránit životní prostředí a naši přírodu. A s tím bych souhlasil i dnes. To důležité ale je, že se tenkrát nic nepodepisovalo, nebyla tam ještě žádná opatření. To je ta lež koalici politiků a některých novinářů. Dokonce v té deklaraci bylo výslovně napsáno, že to nesmí ohrozit konkurenceschopnost Evropy – průmysl, zemědělství, potravinářství. Pak ale měla vláda Petra Fialy předsednictví EU, kde se řešila konkrétní opatření, jak snížit emisí dosáhnout. A místo toho, aby vláda hájila české zájmy, políbila prsten a udělala všechno, co jí v Bruselu nadiktovali – zákaz aut se spalovacími motory v roce 2035, emisní povolenky pro domácnosti a osobní dopravu... Tohle všechno můžeme změnit, Klára Dostálová má plán, jak Green Deal předělat, aby Českou republiku nepoškodil. K tomu ale potřebujeme ve volbách uspět, takže všechny vás prosím, pojdte 7. a 8. června volit. Je to poslední šance, jak zachránit Evropu.

Už třetí vládní strana podezřelá z černého financování KAUZA FIALOVY KAMPĚLIČKY

V minulém vydání novin Lepší Česko jsme psali o úplatcích a černém financování STAN a TOP 09 a vypadá to, že se z toho pomalu může stát pravidelná rubrika. V posledních týdnech na veřejnost vylouvají další a další znepokojující detaily kauzy Fialovy pochybné kampaňovny, která – jak se zdá – sloužila úzké skupině vybraných šibrů (hlavně z ODS) k praní špinavých peněz. Z kampaňovny, kde byl podřídníkem i předseda

ODS a dnes premiér Petr Fiala, se také ztratilo 320 milionů korun, určených na zbraně pro Ukrajinu. Premiér Fiala ale hlavně stále nevyjasnil souvislost mezi svojí kampaní Restart Česka, kterou oblepil celou republiku, a podezřelými prostředky z kampaňovny. Investigativní novináři totiž přišli na to, že lidé spříznění se záložnou poslali přes 5 milionů korun na podporu bruselské nadace New Direction, která figuruje coby

partner evropské frakce, jejíž členem je ODS. Nadace peníze následně poslala do think-tanku Pravý běh – Institut Petra Fialy, který zmíněnou kampaň financoval. Co z toho vyplývá? ODS se stala už třetí stranou vládní pětikoalice, která cílí vážnému podezření z černého financování kampaní. I když dělají všechno pro to, aby skandály zametli pod koberec, my jako opoziční hnutí to rozhodně nedopustíme a ptát se budeme stále.

ZA BABIŠE BYLO LÍP

BABIŠOVY CENY FIALOVY CENY
rok 2021 DNES

ELEKTŘINA		
4875 Kč	Tarif pro běžné domácnosti, 1 MWh	7074 Kč
POTRAVINY		
1,70 Kč	Tukový rohlík	2,70 Kč
27 Kč	Čokoláda Milka Alpine Milk, 100 g	39 Kč
172 Kč	Káva Jihlavanka standard mletá, 1 kg	211 Kč
16 Kč	Dětské piškoty Opavia tradiční, 120 g	36 Kč
94 Kč	Kečup Heinz jemný, 1 kg	146 Kč
11 Kč	Čokoládová tyčinka Kofila, 35 g	19 Kč
LÉKY		
42 Kč	Paralen 500 mg, 24 tablet	70 Kč
160 Kč	Goldrex horký nápoj, 10 sáčků	216 Kč
108 Kč	Stoptussin sirup, 100 ml	141 Kč
158 Kč	Strepsils med a citron, 24 pastilek	202 Kč
122 Kč	Oční kapky Visine Rapid, 15 ml	153 Kč
2816 Kč	Wobenzym, 800 tablet	3917 Kč
86 Kč	Rennie proti pálení žáhy, 24 žvýkacích tablet	110 Kč
DĚTI		
155 Kč	Nurofen pro děti, 100 ml	174 Kč
225 Kč	Sunar 1 pro novorozence, 600 mg	330 Kč
458 Kč	Pampers Premium Care 1, 78 ks	600 Kč
28 Kč	Přesnídávka Hami zelenina s králíkem, 125 g	34 Kč
101 Kč	Pastelky Koh-i-Noor, 12 ks	132 Kč
298 Kč	Školní atlas světa	398 Kč
KOSMETIKA		
774 Kč	Ariel Professional na bílé prádlo, 10 kg	982 Kč
35 Kč	Jar na mytí nádobí Lemon, 450 ml	48 Kč
24 Kč	Zubní pasta Signal Family Herbal Fresh, 75 ml	34 Kč
69 Kč	Barva na vlasy Palette Intensive Color Creme, 100 ml	83 Kč
92 Kč	Toaletní papír Tento Classic White 2vrstvý, 16 ks	161 Kč
ZVÍŘATA		
519 Kč	Pedigree Vital Protection s hovězím a drůbežím, 15 kg	881 Kč



CO KRAJ, TO NÁVŠTĚVA Lepší vláda za vámi vyrazila už do všech krajů naší republiky a rozhodně s výjezdy nepřestaneme. Jak je vidět na Aleně Schillerové a Jarce Pokorné Jermanové na fotce z Pardubic, být s vámi nás prostě baví.



NA JEDNO S MLAĐOCHY Neformální setkání se studenty a členy Mladého ANO si Martin užil. Společně s Karlem Havičkem jim představili práci v europarlamentu a ve stínové vládě a zodpověděli všechny jejich dotazy. No a došlo i na jedno čepované 😊



ZA JEDEN PROVAZ Spolupracují ve stínové vládě a společnou řeč nachází i v evropských tématech. Teď oba kandidují do europarlamentu. Selfie si stihli po jednání Evropské rady.



PSÍ HVĚZDA INSTAGRAMU Víkendové výlety Karla Havička s Betynou sledují na instagramu a facebooku desítky tisíc fanoušků. „Když někde přijdu, lidi zajímá, jak se má Betyna, dokonce jí posílají pamlsky,“ směje se stínový premiér.



NUTELLOVÁ VÝZVA „Když je ten Světový den Nutelly, je třeba si ho oslavit,“ komentoval fotku náš europoslanec Ondřej Knotek. Narážel na video, kde se premiér Fiala podivuje nad tím, že Nutella v Česku je dražší než v Německu.



SEZNAMTE SE... Europoslanec Ondřej Kovařík se v EU věnuje hlavně migraci a dopravě. Mluví anglicky, francouzsky, italsky a španělsky. Na evropské kandidátce hnutí ANO ho najdete pod číslem 7.



NEJŠTASTNĚJŠÍ S DĚTI Jeho život je rodina, práce a sport. Jarda Bžoch bydlí v Teplicích, s manželkou mají syna a dceru, členem domácnosti je pes. Jako stínový ministr zahraničí často vystupuje v televizi, kde ale neuvídíte jeho další velkou vášeň – tetování 😊

NA VAŠÍ STRANĚ Česká republika začíná připomínat rozvojovou zemi

Vyvážíme ve velkém komodity jako obilí, maso a surové mléko a dovážíme hotové, drahé potraviny. Naše soběstačnost u hlavních komodit klesá. **Abychom měli co dát na talíř, musíme dovážet skoro 70 procent brambor, přes 75 procent ovoce a zeleniny a přes 65 procent vepřového masa.**

Jedním z důvodů byla špatně nastavená podpora z roku 2004. Zemědělci dostávali stejné dotace na hektar půdy bez ohledu na to, jak náročná je jejich výroba či zda vůbec cokoliv hodnotného produkují. Logicky se tak soustředili na produkci co nejvýnosnějších rostlinných komodit na export, nikoliv na maso, mléko nebo ovoce a zeleninu. **Za vlády Andreje Babiše se podařilo vyjednat v Bruselu novou podobu zemědělské politiky EU včetně možnosti, aby Česko od roku 2023 mohlo opustit výše uvedené pořádky.**

I proto mě vyděsil postup vlády Petra Fialy. Místo aby využili našeho úspěchu, šli se změnami často nad rámec bruselských pravidel. Výsledek? Ještě větší důraz českého zemědělství na produkci surovin na vývoz. Osobně jsem před tímto varoval tehdejšího ministra Nekulu, chtěl jsem, aby pomohli nastartovat výrobu českých potravin. **Marně. Od loňska opět srazili základní evropskou podporu našim zemědělcům na nejnižší hodnotu z celé EU, přeměrovali čtvrtinu prostředků od zemědělců, kteří potraviny vyrábí, k těm, co žádné potraviny neprodukují. Prodrazili produkci českých zemědělců a potravinářů nezvládnutou energetickou krizí a podrazili jejich finanční situaci neomezenou podporou dovozu ukrajinských aruských komodit.** Naši zemědělci tak mají kvůli Fialově vládě mnohem vyšší náklady než jejich konkurenti v zahraničí. Co s tím? Je třeba přestat likvidovat české zemědělce a potravináře a využít námi vyjednané podmínky k potřebným změnám.



Martin Hlaváček

LUŠTĚTE A VYHRAJTE!

POMŮCKA: KLIMPE, LARS, LEVA	OTOP	ZNAČKA LYŽÍ	DRUH OMAČKY	DRAVÝ PTAČ	STŘEDOVĚKÝ KOCOVNÍK	1. DÍL TAJENKY	BULHARSKÁ MĚNA	ZVOLÁNÍ TOREA-DORA	SCHOPNOST	SKOK NA MÍSTĚ	DEKORATIVNÍ ČÁST STAVBY	NERVOVÉ ZÁŠKUBY
ZTRÁCET VÝŠKU					ZBAVIT SLUPEK							
HUSARSKÝ KABÁTEČ					BOHÁČÍ POSILOVACÍ CVIK							
TYKALICÍ SE LOPATEK STR. ROD									VADA DŘEVA	JMENO PSA		
INICIÁLY ZPĚVÁKA MLÁDKA			STŘELBA ZNAČKA ROSTLINNEHO TUKU					POLNÍ MIRY BĚH KONÍ MN. C.				
INFKČNÍ ŽÁRODEK				MĚSTO ??? DE JANEIRO ZÁSTUP PŘI VÝUCE			HRANIČNÍ POPLATEK UŠNÍ, NOSNÍ, KRČNÍ ZKR.				ZAPASNÍK V DŽUDU	RODOVÝ ZNAK
OHON				NEZNÁMO KDE STUDENT SLOVEN.								
	KLAVÍR HOVOR.	CHLAP ZAŘÍZENÍ K PODEPŘENÍ				RYŽOVÁ PÁLENKA CVIČEBNÍ UBOR					ZYVNOSTEN, REJSTRÍK ZPUSOBIT BOLEST	
POSPÍCHAT						INC. HERCE LIPSKÉHO 2. DÍL TAJENKY			ČÁST CHRUPU DOPOLEDNE ANGL. ZKR.			
INICIÁLY HEREČKY ZEDNÍČKOVÉ			SEVERSKÉ MUŽ. JMÉNO SNŮŠKA				ANGLICKÁ DELK. MIRA INC. ZPĚV. LANGEROVÉ					SILNĚ ZÁVISET
BÝVALÁ VELKÁ STAVEBNÍ FIRMA				VÁHOVÉ JEDNOTKY HOVOR. PŘIBLIŽNĚ				POŠTA ANGLICKY CITOSLOVCE OHRAZENÍ				
PLATIDLO					BICYKL REŽISÉRA SMOLJAKA						NEMOCNICE S POLKLN. INC. HERCE POLIVKY	
PRONEŠENÁ REC								PRUŽNĚ				
VYZNAVAČ NADRAŽENÉ RASY								OTÁZAT SE				

Tajenku zasílejte na e-mail krizovka@anobudelip.cz do 31. května 2024. Tři vylosovaní získají zlého fialového mimoně a pět úspěšných luštitelů půjde na oběd s Andrejem Babišem. O podrobnostech vás budeme informovat e-mailem.